

В СЗРЦКОО прошла конференция «Digital Wave»



На базе [Северо-Западного регионального центра компетенций в области онлайн-обучения](#) 20 декабря прошла конференция «Digital Wave».

В конференции приняли участие сотрудники 13 коммерческих и образовательных организаций России.

Главная тема конференции – освещение ключевых аспектов создания онлайн-курсов. Участники конференции обсудили вопросы:

Как разработать курс, который заинтересует целевую аудиторию?

Как создать курс, который станет успешным?

Как правильно подготовить визуальные материалы для обучающего видео?

Закрепление теоретического материала происходило в формате командной работы: участники на практике применили полученные знания и сделали общие наметки для создания онлайн-курсов.

Надеемся, что в будущем участники реализуют свои идеи, а команда СЗРЦКОО в свою очередь готова в этом помочь!